

PRAVIDLA SPECIÁLNÍ AKCE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY S NÁZVEM „ÚNOROVÁ AKTIVACE BONUSU“

Tento dokument upravuje pravidla speciální akce s názvem „Únorová aktivace bonusu“ pro nové zákazníky společnosti CreditKasa s.r.o., se sídlem Hradecká 2526/3, Vinohrady, 130 00 Praha 3, IČO: 04823541, zapsané v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 254110 (dále jen „**společnost CreditKasa**“ a „**akce**“).

I. Trvání

Akce bude probíhat v termínu od 22. 2. 2023 do 7. 3. 2023 (dále jen „**doba konání akce**“).

II. Účast

Účastníkem akce (dále jen „**účastník**“) se stane automaticky každý nový klient společnosti CreditKasa, který doposud nikdy nečerpal úvěr od společnosti CreditKasa, ačkoli o jeho poskytnutí v období 365 dnů před dnem zahájení doby konání akce požádal, a který v průběhu doby konání akce uzavře se společností CreditKasa smlouvu o podnikatelském úvěru jakéhokoli typu (dále jen „**smlouva o úvěru**“).

Účastníkem akce však nemůže být osoba (i) která má živnostenské oprávnění po dobu kratší než jeden měsíc; (ii) je v úpadku či v insolvenci; (iii) je na seznamu nežádoucích osob; (iv) má se společností CreditKasa uzavřenou smlouvu o úvěru; či (v) má podanou a nevyřízenou žádost o poskytnutí úvěru.

Na uzavření smlouvy o úvěru nemá potenciální klient právní nárok. Účastníkem akce se tedy nemůže stát zájemce o uzavření smlouvy o úvěru, se kterým společnost CreditKasa odmítla z obchodních či jiných důvodů smlouvu uzavřít.

III. Bonus

Každý účastník obdrží finanční bonus ve výši 1.000 Kč, který mu bude po uzavření smlouvy o úvěru vyplacen bezhotovostním převodem na jeho bankovní účet použitý v rámci procesu autorizace klienta.

Finanční bonus je zdanitelným příjmem účastníka akce a ten je zodpovědný za jeho řádné zdanění v rámci své podnikatelské činnosti.

IV. Ostatní

Společnost CreditKasa si vyhrazuje právo akci bez uvedení důvodů a informování účastníků odložit, přerušit nebo zrušit, či jednostranně změnit její pravidla, a to v průběhu celé doby jejího konání.

Tato pravidla jsou po celou dobu konání akce uveřejněna na internetové stránce <https://nazivnost.cz/>.

CreditKasa s.r.o.